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[image: image5.png]1.9.4. OkpyxHOCTb, H300pa’)kéHHAsT Ha KOOPAWHATHOH IJIOCKOCTH,
3a7aéTca  ypaBHeHuMeM X2+ y2 = 5, ypaBHEHUEM
y=5—3x

VcnoJib3yst 3TOT PUCYHOK, PEIIUTe CUCTEMY YPaBHEHUI

x?+y? =),
y =5—3x.

a T1npsMasd —

1.9.5. Ha KoopaAnHaTHO# IJIOCKOCTH MOCTPOEHb! rpaduky (PyHKLUH
6
= — U = —5 —X.
y=_4y X

Wcnonb3yst aTu rpaduKy, peuiure CUCTEMY YPaBHEHUH

1.9.6. ITapa6oia, n3obpak€HHass Ha KOOPAWHATHOH IIOCKOCTH, 3a-
JA€TCs ypaBHEHMEeM ¥y = x2, a IpsMble — YypaBHeHusIMM Yy = —1,
y=-2x—-1, y = 2x.

Hcnonb3ys pUuCyHOK, CONIOCTaBbTE CUCTEMaM yPaBHEHUN KOJIMYECTBO
UX pelleHuu.

Cucrembl ypaBHEHUI

— a2 a2 )
A) Yy = x5, B) Yy = x5 B) y = x5
y=-1 y=-2x-1 Yy =2x

KoauuecTBO penieHui

1) 0 2) 1 3) 2

1.9.7. OKpYXHOCTb, M300pak€éHHAsd Ha KOODAMHATHOM IJIOCKOCTH,
3ala€Tcs ypaBHeHHeM X2 + y2 = 9, a mpsiMbile — ypaBHEHUSIMH X = 3,
y=—-4,y=2-2x.

Hcriosib3yst pUCYHOK, COIIOCTaBbTE CCTEMaM YPaBHEHUI KOJUYECTBO
MX PEIIEHUN.

Cucrembl ypaBHeHUH

24 y? =09, 2+y? =09, *+y* =9,
A) x2+y 5) x2+y B) x*+y*
x=3 y=—4 y=2-2x
KosnuecTBo penieHUn

1) 0 2) 1 3) 2
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